



平成28年5月30日

各位

会社名 システムズ・デザイン株式会社
 代表者名 代表取締役社長 隈元 裕
 (コード: 3766、東証 JASDAQ)
 問合せ先 取締役 岡本 芳明
 電話 03-5300-7800

(訂正・数値データ訂正)

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月13日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

サマリー情報

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 平成28年3月期の連結業績(平成27年4月1日~平成28年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	7,109	8.4	204	△3.7	210	△4.0	102	△10.6
27年3月期	6,557	0.3	212	△42.4	219	△41.2	114	△55.2

(注) 包括利益 28年3月期 92 百万円 (△24.8%) 27年3月期 122 百万円 (△52.7%)

(2) 連結財政状態

(%表示は対前期増減率)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	<u>5,282</u>	<u>3,833</u>	<u>72.6</u>	<u>1,070.19</u>
27年3月期	5,198	3,787	72.9	1,057.39

(参考) 自己資本 28年3月期 3,833 百万円 27年3月期 3,787 百万円

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 平成28年3月期の連結業績(平成27年4月1日~平成28年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	7,109	8.4	204	△3.7	210	△4.0	102	△10.6
27年3月期	6,557	0.3	212	△42.4	219	△41.2	114	△55.2

(注) 包括利益 28年3月期 58 百万円 (△52.7%) 27年3月期 122 百万円 (△52.7%)

(2) 連結財政状態

(%表示は対前期増減率)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	5,298	3,798	71.7	1,060.61
27年3月期	5,198	3,787	72.9	1,057.39

(参考) 自己資本 28年3月期 3,798 百万円 27年3月期 3,787 百万円

2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

②次期の見通し

当社グループの平成28年3月期通期の連結業績につきましては、以下のとおり見込んでおります。

	連結売上高 (千円)	連結営業利益 (千円)	連結経常利益 (千円)	連結当期純利益 (千円)
平成28年3月期	7,109,818	204,669	210,484	102,518
平成29年3月期	7,867,148	310,803	313,323	200,872
増減率 (%)	10.7	51.9	48.9	95.9

【訂正後】

②次期の見通し

当社グループの平成29年3月期通期の連結業績につきましては、以下のとおり見込んでおります。

	連結売上高 (千円)	連結営業利益 (千円)	連結経常利益 (千円)	連結当期純利益 (千円)
平成28年3月期	7,109,818	204,669	210,484	102,518
平成29年3月期	7,867,148	310,803	313,323	200,872
増減率 (%)	10.7	51.9	48.9	95.9

3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

当社グループのキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	第48期 平成26年3月期	第49期 平成27年3月期	第50期 平成28年3月期
自己資本比率 (%)	69.7	72.9	<u>72.6</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	37.4	40.3	<u>35.1</u>
債務償還年数 (年)	—	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (%)	—	—	—

【訂正後】

当社グループのキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	第48期 平成26年3月期	第49期 平成27年3月期	第50期 平成28年3月期
自己資本比率 (%)	69.7	72.9	<u>71.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	37.4	40.3	<u>35.0</u>
債務償還年数 (年)	—	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (%)	—	—	—

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,823,180	2,762,747
受取手形及び売掛金	1,265,965	1,254,797
商品及び製品	13,218	20,465
仕掛品	115,443	108,813
原材料及び貯蔵品	16,268	12,218
繰延税金資産	86,679	88,987
その他	85,672	49,094
貸倒引当金	△468	△879
流動資産合計	4,405,961	4,296,246
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	353,354	370,128
減価償却累計額	△227,605	△240,348
建物及び構築物（純額）	125,749	129,779
機械装置及び運搬具	18,291	18,342
減価償却累計額	△15,000	△15,692
機械装置及び運搬具（純額）	3,291	2,649
土地	106,082	102,848
その他	203,991	218,942
減価償却累計額	△178,378	△196,675
その他（純額）	25,612	22,266
有形固定資産合計	260,736	257,545
無形固定資産		
のれん	28,787	231,347
ソフトウェア	21,061	17,630
その他	9,829	10,080
無形固定資産合計	59,678	259,058
投資その他の資産		
投資有価証券	51,466	40,625
長期貸付金	1,500	3,188
繰延税金資産	180,951	185,516
その他	238,110	240,310
投資その他の資産合計	472,028	469,640
固定資産合計	792,443	986,244
資産合計	5,198,404	5,282,491

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	26,477	23,246
未払金	327,051	343,055
未払法人税等	20,393	45,538
賞与引当金	195,094	201,475
受注損失引当金	3,400	18,859
役員退職慰労引当金	22,220	-
その他	231,306	197,516
流動負債合計	825,944	829,691
固定負債		
退職給付に係る負債	549,252	572,826
役員退職慰労引当金	36,026	42,470
その他	-	4,475
固定負債合計	585,278	619,771
負債合計	1,411,223	1,449,463
純資産の部		
株主資本		
資本金	333,906	333,906
資本剰余金	293,182	293,182
利益剰余金	3,271,730	3,327,687
自己株式	△153,218	△153,218
株主資本合計	3,745,601	3,801,558
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	16,741	9,166
退職給付に係る調整累計額	24,838	22,302
その他の包括利益累計額合計	41,579	31,468
純資産合計	3,787,181	3,833,027
負債純資産合計	5,198,404	5,282,491

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,823,180	2,762,747
受取手形及び売掛金	1,265,965	1,254,797
商品及び製品	13,218	20,465
仕掛品	115,443	108,813
原材料及び貯蔵品	16,268	12,218
繰延税金資産	86,679	88,987
その他	85,672	49,094
貸倒引当金	△468	△879
流動資産合計	4,405,961	4,296,246
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	353,354	370,128
減価償却累計額	△227,605	△240,348
建物及び構築物（純額）	125,749	129,779
機械装置及び運搬具	18,291	18,342
減価償却累計額	△15,000	△15,692
機械装置及び運搬具（純額）	3,291	2,649
土地	106,082	102,848
その他	203,991	218,942
減価償却累計額	△178,378	△196,675
その他（純額）	25,612	22,266
有形固定資産合計	260,736	257,545
無形固定資産		
のれん	28,787	231,347
ソフトウェア	21,061	17,630
その他	9,829	10,080
無形固定資産合計	59,678	259,058
投資その他の資産		
投資有価証券	51,466	40,625
長期貸付金	1,500	3,188
繰延税金資産	180,951	201,566
その他	238,110	240,310
投資その他の資産合計	472,028	485,690
固定資産合計	792,443	1,002,294
資産合計	5,198,404	5,298,541

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	26,477	23,246
未払金	327,051	343,055
未払法人税等	20,393	45,538
賞与引当金	195,094	201,475
受注損失引当金	3,400	18,859
役員退職慰労引当金	22,220	-
その他	231,306	197,516
流動負債合計	825,944	829,691
固定負債		
退職給付に係る負債	549,252	623,181
役員退職慰労引当金	36,026	42,470
その他	-	4,475
固定負債合計	585,278	670,126
負債合計	1,411,223	1,499,818
純資産の部		
株主資本		
資本金	333,906	333,906
資本剰余金	293,182	293,182
利益剰余金	3,271,730	3,327,687
自己株式	△153,218	△153,218
株主資本合計	3,745,601	3,801,558
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	16,741	9,166
退職給付に係る調整累計額	24,838	△12,002
その他の包括利益累計額合計	41,579	△2,835
純資産合計	3,787,181	3,798,722
負債純資産合計	5,198,404	5,298,541

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	116,071	102,518
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	3,239	△7,574
退職給付に係る調整額	3,490	△2,536
その他の包括利益合計	6,729	△10,110
包括利益	122,801	92,407
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	121,444	92,407
非支配株主に係る包括利益	1,356	—

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	116,071	102,518
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	3,239	△7,574
退職給付に係る調整額	3,490	△36,840
その他の包括利益合計	6,729	△44,415
包括利益	122,801	58,102
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	121,444	58,102
非支配株主に係る包括利益	1,356	—

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	333,906	293,182	3,271,730	△153,218	3,745,601
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	333,906	293,182	3,271,730	△153,218	3,745,601
当期変動額					
剰余金の配当			△46,561		△46,561
親会社株主に帰属する当期純利益			102,518		102,518
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	55,957	—	55,957
当期末残高	333,906	293,182	3,327,687	△153,218	3,801,558

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	16,741	24,838	41,579	—	3,787,181
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	16,741	24,838	41,579	—	3,787,181
当期変動額					
剰余金の配当					△46,561
親会社株主に帰属する当期純利益					102,518
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△7,574	△2,536	△10,110		△10,110
当期変動額合計	△7,574	△2,536	△10,110		45,846
当期末残高	9,166	22,302	31,468	—	3,833,027

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	333,906	293,182	3,271,730	△153,218	3,745,601
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	333,906	293,182	3,271,730	△153,218	3,745,601
当期変動額					
剰余金の配当			△46,561		△46,561
親会社株主に帰属する当期純利益			102,518		102,518
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	55,957	—	55,957
当期末残高	333,906	293,182	3,327,687	△153,218	3,801,558

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	16,741	24,838	41,579	—	3,787,181
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	16,741	24,838	41,579	—	3,787,181
当期変動額					
剰余金の配当					△46,561
親会社株主に帰属する当期純利益					102,518
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△7,574	△36,840	△44,415		△44,415
当期変動額合計	△7,574	△36,840	△44,415		11,541
当期末残高	9,166	△12,002	△2,835	—	3,798,722

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント				全社	連結 財務諸表 計上額
	情報処理 サービス	システム開 発	アッセンブ リー	合計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	1,625,581	4,949,145	535,091	7,109,818	—	7,109,818
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	1,625,581	4,949,145	535,091	7,109,818	—	7,109,818
セグメント利益又は損失 (△)	△32,725	193,069	44,325	204,669	—	204,669
セグメント資産	424,535	1,894,783	162,245	2,481,563	<u>2,800,927</u>	<u>5,282,491</u>
その他の項目						
減価償却費	19,842	10,424	5,590	35,858	—	35,858
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	15,909	10,815	2,834	29,559	—	29,559

(注) セグメント利益又は損失(△)の合計額は、連結損益計算書の営業利益と一致しております。

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント				全社	連結 財務諸表 計上額
	情報処理 サービス	システム開 発	アッセンブ リー	合計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	1,625,581	4,949,145	535,091	7,109,818	—	7,109,818
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	1,625,581	4,949,145	535,091	7,109,818	—	7,109,818
セグメント利益又は損失 (△)	△32,725	193,069	44,325	204,669	—	204,669
セグメント資産	424,535	1,894,783	162,245	2,481,563	<u>2,816,977</u>	<u>5,298,541</u>
その他の項目						
減価償却費	19,842	10,424	5,590	35,858	—	35,858
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	15,909	10,815	2,834	29,559	—	29,559

(注) セグメント利益又は損失(△)の合計額は、連結損益計算書の営業利益と一致しております。

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	1,057.39円	<u>1,070.19円</u>
1株当たり当期純利益金額	32.03円	28.62円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	114,715	102,518
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当 期純利益金額(千円)	114,715	102,518
期中平均株式数(千株)	3,581	3,581

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	1,057.39円	<u>1,060.61円</u>
1株当たり当期純利益金額	32.03円	28.62円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	114,715	102,518
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当 期純利益金額(千円)	114,715	102,518
期中平均株式数(千株)	3,581	3,581

以上